



Київська міська державна  
адміністрація  
08.07.2019 № 25751



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 08 ” липня 2019 р.

№ 08/279-068-440

Заступнику голови  
Київської міської державної  
адміністрації  
ХОНДИ М.П.

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

**Шановна Марино Петрівно!**

Мене, як депутата Київської міської ради, Голову постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики турбує ситуація, яка склалася з туристичною карткою (Kyiv Pass).

Метою створення туристичної ID - картки гостя м. Києва (Kyiv Pass) була допомога туристам міста Києва (користувачам) в отриманні послуг, які можуть бути пов'язані із муніципальним транспортом (метрополітен, тролейбуси, автобуси), туристичними локаціями (театри, музеї, парки), міськими подіями (концерти, виставки) тощо.

В травні 2017 року Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Департамент) було проведено тендер на розробку та впровадження міської туристичної ID-картки гостя м. Києва для відвідування об'єктів туристичного показу, оплати транспортних послуг.

Переможцем тендеру було визначено ТОВ «МАЙС Сервісес» та укладено з ним договір від 03.05.2017 року. Загальна вартість робіт склала 198 000 грн.

04 червня 2019 року мною було направлено депутатське звернення №08/279-068-294 на ім'я начальника Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тараненка А.П. з метою отримання інформації та роз'яснення ситуації, яка склалася з туристичної ID-карткою (Kyiv Pass).

В листі від 13.06.2019 №065/05-548 який був надісланий Управлінням туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) наголошується; *що питання щодо авторства та права на використання в рамках закупівлі туристичних ID-карток не було визначено. У серпні 2017 року було запроваджено комерційний проект між КП «Київський міський туристично-інформаційний*

центр» та ТОВ «Юкрейніан Перфоманс Маркетинг», а саме було створено комерційний проект «Kyiv Pass» (копія листа від 13.06.2019 №065/05-548 додається), враховуючи вищевикладене вбачається що туристична ID-картка (Kyiv Pass) є комерційним проектом розробленим та розрекламованим за кошти бюджету міста Києва.

**Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. ст. 11, 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,**

**ПРОШУ:**

1. Надати інформацію:

1.1. щодо комерційного проекту запровадженого між КП «Київський міський туристично-інформаційний центр» та ТОВ «Юкрейніан Перфоманс Маркетинг»;

1.2. нормативно-правові документи (накази, договори, інше) на підставі яких було запроваджено комерційний проект між КП «Київський міський туристично-інформаційний центр» та ТОВ «Юкрейніан Перфоманс Маркетинг», а саме комерційний проект «Kyiv Pass»;

1.3. чи здійснювалася реалізація зазначених ID карток Kyiv Pass через туристично-інформаційні центри та на яких підставах (кількість реалізованих туристичних ID-карток (Kyiv Pass));

1.4. чи функціонують туристичні ID-картки Kyiv Pass, які залишилися та обліковуються на балансі Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зі змісту листа від 13.06.2019 № 065/05-548 вбачається що на балансі Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) обліковується 750 карток різного номіналу);

1.5. чи розміщувало Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) або КП «Київський міський туристично-інформаційний центр» замовлення на рекламу у періодичних бортових виданнях авіакомпаній східної та центральної Європи та бортових журналах потягів Intercity туристичних ID-карток Kyiv Pass;

- якщо розміщувало то надати інформацію про кількість витрачених на ці цілі коштів та підстави.

2. Про результати розгляду депутатського звернення та прийнятті рішення повідомити мене у встановленому законом порядку за адресою: 03164, м. Київ, вулиця Академіка Булаховського, 5д.

Додатки: на 3 арк., в 1 прим.

**З повагою**  
**Депутат Київської міської ради**

**Вікторія МУХА**





УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**УПРАВЛІННЯ ТУРИЗМУ ТА ПРОМОЦІЙ**

вул. Хрещатик, 12, літер А, м. Київ, 01001, (044)202-60-92, Call-центр (044) 15-51

E-mail: [kyivtourism@kmda.gov.ua](mailto:kyivtourism@kmda.gov.ua)

Запити на публічну інформацію: [zapytinfotourism@kmda.gov.ua](mailto:zapytinfotourism@kmda.gov.ua) ЄДРПОУ 41492529

13.06.2019 № 065/05 - 548

на № 065/429 від 04.06.2019

Депутату Київської міської  
ради VIII скликання  
Мусі В.В.

Шановна Вікторіє Вячеславівно!

Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) (далі – Управління) на виконання запиту депутату Київської міської ради VIII скликання Мухи Вікторії Вячеславівни повідомляє наступне.

1) *Щодо фактичної кількості закуплених/отриманих туристичних ID карток:*

Фактично у 2017 році, Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) було закуплено 1000 туристичних ID карток в рамках проведення процедури публічних закупівель (<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2017-04-03-002389-b>). Після створення окремого Управління, від Департаменту було фактично отримано всі 1000 туристичних ID карток.

2) *Щодо кількості карток, які є в наявності, та інформація про спосіб і принципи їх розповсюдження:*

Станом на 08.2017 після отримання Управлінням від Департаменту 1000 туристичних ID карток, в рамках ефективної промоції міста Києва, як

міста приймаючого фінальні матчі Ліги Чемпіонів УЄФА сезону 2017/2018, на міжнародних та локальних заходах було розповсюджено 250 карток.

Картки було розповсюджено виключно на безкоштовній основі та з метою ефективної промоції столиці України та туристичних локацій міста Києва на міжнародних заходах. Наразі на балансі Управління знаходиться 750 карток різного номіналу.

3) *Щодо авторства та права на використання туристичної ID картки:*

Питання щодо авторства та права на використання в рамках закупівлі туристичних ID карток не було визначено.

Разом з цим повідомляємо, що у серпні 2017 року було запроваджено комерційний проект між КП «Київський міський туристично-інформаційний центр» та «ТОВ Юкрейніан Перфоманс Маркетинг», а саме, було створено комерційний проект «KyivPass».

4) *Щодо кількості реалізованих/розповсюджених туристичних карток ID карток:*

На міжнародних туристичних виставках FITUR (Мадрид), ITB (Берлін), The New York Times Travel Show (Нью-Йорк) було розповсюджено 102 картки Kyiv PASS, а саме 22 картки на 72 год., 40 карток на 48 год. та 40 карток на 24 год.

Також, під час проведення фінальних матчів Ліги Чемпіонів УЄФА було розповсюджено 148 карток, а саме 107 карток на 24 год. та 41 картка на 48 год. Таким чином, було розповсюджено 250 зазначених карток.

За інформацією отриманою Управлінням, комерційним проектом «Kyiv Pass» за 2018 рік було реалізовано 300 комерційних карток, з них 59 карток були продані он-лайн.

5) *Щодо надання роз'яснень та інформації щодо неналежного функціонування туристичної ID картки:*

Проект працював у штатному режимі до квітня 2019 року. У зв'язку з необхідністю реалізації можливості користування послугами громадського транспорту, на сьогоднішній день, розглядається можливість інтеграції технології Kyiv Smart Card у картку «KyivPass», яка є у власності комерційного проекту.

Виходячи з цього, на сьогодні проводиться робота щодо можливості інтеграції технологічних рішень Kyiv Smart Card у картки «KyivPass» трьох різних видів, а саме зі строком дії 24, 48 та 72 години, шляхом консультацій з Департаментом інформаційно-комунікаційних технологій та КП «ГіОЦ». Також повідомляємо, що за отриманою нами інформацією, «ТОВ Юкрейніан

Перфоманс Маркетинг» оновив договори з туристичними локаціями столиці України що підключені до проекту «Kyiv Pass» та запланував рестарт проекту на липень 2019 року.

З повагою

Начальник



Антон ТАРАНЕНКО

**КИЕВ***V***ЛАСТЬ**